2007 No. 289

HEALTH CARE AND ASSOCIATED PROFESSIONS

PHARMACISTS

The Pharmacists and Pharmacy Technicians Order 2007

ISBN 0-11-075782-7

CORRECTION

Page 63, Schedule 1, Part 2, the existing paragraphs 35 and 36 should be deleted and replaced with the following paragraph 35:

"Amendment of the National Health Service (General Medical Services Contracts) (Wales) Regulations 2004

35. In regulation 2 of the National Health Service (General Medical Services Contracts) (Wales) Regulations 2004(**a**) (interpretation), in paragraph (1)—

- (a) in the definition of "relevant register" for "the register maintained in pursuance of section 2(1) of the Pharmacy Act 1954" substitute "Part 1 of the register maintained under article 10(1) of the Pharmacists and Pharmacy Technicians Order 2007"; and
- (b) in sub-paragraph (b) of the definition of "supplementary prescriber", for paragraph (ii) substitute the following paragraph—
 - "(ii) Part 1 of the Register of Pharmacists maintained under article 10(1) of the Pharmacists and Pharmacy Technicians Order 2007, or"."; and

Pages 64 to 66, Schedule 1, Part 2: paragraphs 37 to 46 should be re-numbered 36 to 45 respectively.

March 2007

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament